
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 8 de junio de 2018 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 1 de junio actual. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Ordinario n.º 226/17 interpuesto contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por lesiones a causa de caída en la vía pública. 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se declara la inadmisibilidad del Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 45/18, interpuesto contra liquidación de 

Plus Valía. 

 



4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por la que se declara la inadmisibilidad del Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 151/17, interpuesto contra denegación de 

solicitud de cotización a la Seguridad Social. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 532/17, interpuesto contra Resolución del Sr. Teniente de 

Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud Laboral desestimatoria de Recurso 

de Reposición formulado contra desestimación de solicitud de incremento de 

retribuciones. 

 

6.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos que a continuación 

se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 135/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 128/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo con motivo de la caída de un 

árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 130/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 194/18, ante el Juzgado de lo Social n.º 3 de 

Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad en concepto de Premio 

Extraordinario de Constancia. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

7.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de ampliación del Plan Normativo 2018. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral, de rectificación de errores detectados en el expediente de modificación 

parcial de la RPT aprobada por Acuerdo n.º 906/17, de 6 de octubre. 



 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación de facultades en dicha Concejalía, en relación al expediente de Servicio 

de mantenimiento y reparación de aparatos elevadores en Colegios Públicos y 

Edificios Municipales. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente relativo al contrato privado para la realización de un 

concierto, por el artista José Mercé, el día 17 de junio, en el marco de la XI Edición 

de la Noche Blanca del Flamenco. 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

revisión de precios del Contrato de Arrendamiento de local destinado a sede del 

Mercado Municipal Huerta de la Reina. 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía depositada para responder del Contrato de Servicio de la 

Casa de Acogida y Centro de Emergencia Social del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía depositada para responder del Contrato de Servicio de 

mantenimiento de instalaciones contra intrusión en Colegios Públicos y Edificios 

Municipales. 

 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO 

 

14.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

mutación demanial externa de la parcela 19 del Plan Parcial PP O-7 "Poniente Sur", 

a favor de la Administración del Estado, para la implantación de la nueva sede de la 

Comisaría de Distrito Oeste de la Policía Nacional de Córdoba. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de concesión de 

subvención a la Asociación de Madres y Padres María Ángeles Dios Muñoz de León, 

para el Proyecto "Escuela de Verano 2018". 



 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE FOMENTO DEL DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL 

COMERCIO 

 

16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 

Económico y del Comercio, de corrección de error detectado en el acuerdo n.º 

371/18, de 11 de mayo último, al consignar la partida a la que aplicar el gasto 

correspondiente a la subvención concedida a la Asociación Redcomercio, para el 

Proyecto "Córdoba y Comercio singular". 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

17.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, en 

relación a la celebración de las Ferias de las Barriadas Periféricas en el ejercicio 

2018. 

 

18.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 

abono de los Premios del Concurso Municipal de Casetas de la Feria 2018. 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación de Convenio de colaboración con la Agencia Andaluza de 

Instituciones Culturales para la gestión del enclave arqueológico de Cercadilla. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 
 

 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónica) 


